
中国Ａ−1

前
田
さ
ん
は
、
体
育
祭
に
つ
い
て
、
資
料
を
示
し
な
が
ら
全
校
生
徒
の
前
で
話
を
し
ま
す
。
次
は
、
そ
の
【
資
料
】
と
【
話
の
内
容
】
で
す
。
こ
れ
ら

を
読
ん
で
、
あ
と
の
問
い
に
答
え
な
さ
い
。

【
資
料
】

1

昨年度の体育祭の満足度

 「やや不満である｣ または ｢不満である｣ と回答した人の
学年別の割合

学年 割合（％）

第１学年 ４５
第２学年 ３５

第３学年 ２０

（10.3％）

（44.1％）

（26.5％）

（19.1％）

（全校生徒　340人対象）

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

【
話
の
内
容
】

　

今
年
も
、
体
育
祭
が
近
づ
い
て
き
ま
し
た
。
そ
こ
で
今
日

は
、
昨
年
度
行
わ
れ
た
体
育
祭
に
つ
い
て
話
し
ま
す
。
グ
ラ

フ
を
見
て
く
だ
さ
い
。（
ア
）
こ
の
グ
ラ
フ
は
、
昨
年
度
の

体
育
祭
の
満
足
度
を
表
し
て
い
ま
す
。
全
校
生
徒
の
約
七
割

の
人
が
「
満
足
し
て
い
る
」、「
や
や
満
足
し
て
い
る
」
と
答

え
て
い
ま
す
。
一
方
、「
や
や
不
満
で
あ
る
」、「
不
満
で
あ

る
」
と
答
え
た
人
は
約
三
割
い
ま
し
た
。
そ
の
学
年
別
の
割

合
は
、
下
の
表
の
よ
う
に
な
り
ま
す
。（
イ
）
二
、
三
年
生

に
比
べ
て
、
一
年
生
は
満
足
度
が
低
い
こ
と
が
分
か
り
ま

す
。
そ
の
理
由
と
し
て
、「
学
級
が
う
ま
く
ま
と
ま
ら
な

か
っ
た
。」、「
練
習
ど
お
り
に
で
き
な
か
っ
た
。」
の
よ
う
な

意
見
が
あ
り
ま
し
た
。
今
年
度
は
全
学
年
の
生
徒
が
満
足
で

き
る
よ
う
に
、
み
ん
な
で
力
を
合
わ
せ
て
が
ん
ば
り
ま
し
ょ

う
。（
ウ
）
最
後
に
連
絡
で
す
。
本
日
、
体
育
祭
の
実
行
委

員
会
を
行
い
ま
す
。（
エ
）
実
行
委
員
は
、
放
課
後
三
年
一

組
に
集
ま
っ
て
く
だ
さ
い
。
以
上
で
終
わ
り
ま
す
。
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一　

線
部
「
全
校
生
徒
の
約
七
割
の
人
が
『
満
足
し
て
い
る
』、『
や
や
満
足
し
て
い
る
』
と
答
え
て
い
ま
す
。
一
方
、『
や
や
不
満
で
あ
る
』、『
不
満

で
あ
る
』
と
答
え
た
人
は
約
三
割
い
ま
し
た
。」
と
説
明
す
る
と
き
、【
資
料
︼
の
Ⓐ
か
ら
Ⓓ
ま
で
の
、
ど
こ
と
ど
こ
を
、
ど
の
よ
う
に
指
示
棒
で
指
し
た

ら
よ
い
で
す
か
。
次
の
１
か
ら
４
ま
で
の
う
ち
、
最
も
適
切
な
も
の
を
一
つ
選
び
な
さ
い
。

【
資
料
】

１　

Ⓐ
の
範
囲
を
指
し
た
あ
と
、
Ⓑ
の
範
囲
を
指
す
。

２　

Ⓑ
の
範
囲
を
指
し
た
あ
と
、
Ⓒ
の
範
囲
を
指
す
。

３　

Ⓒ
の
範
囲
を
指
し
た
あ
と
、
Ⓓ
の
範
囲
を
指
す
。

４　

Ⓓ
の
範
囲
を
指
し
た
あ
と
、
Ⓐ
の
範
囲
を
指
す
。

二　

前
田
さ
ん
は
、
話
題
が
変
わ
る
と
こ
ろ
で
大
き
く
間
を
取
っ
て
話
そ
う
と
思
い
ま
す
。【
話
の
内
容
】
の
（
ア
）
か
ら
（
エ
）
ま
で
の
ど
こ
で
間
を

取
っ
た
ら
よ
い
で
す
か
。
最
も
適
切
な
も
の
を
一
つ
選
び
な
さ
い
。
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